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Version B

Dans chacune des 60 questions suivantes, on donne une proposition terminée par trois choix. Valide
chacun des choix en mettant une croix pour le ou les choix qui donneront une proposition vraie. On
rappelle que pour une question, il peut exister 1, 2 ou 3 choix donnant des propositions vraies.

Q1. La commande qui permet de tester la connectivité de deux stations est : S
A, Ipcontig B, mseonfig | . ping

Q2. Une carte graphique peut étre : SN - B
A. intéprée alacarte mére | B, branchée sur un port PCI | C. branchée sur un port AGP |

Q3. Dans la méthode du tri 4 bulles pour ordonner un tableau T de n éléments, on 2 le pire des cas quand :
A. T est trié dans !'ordre | B. lapremiere moitiéde T | C. T esttric dans "ordre :
1IVEerse est triée dans ordre voulu ‘

voulu et la seconde est
trige dans ordre inverse

Q4. La complexité du tri par sélection d’un tableau & n elements dépasse :
| A On) B. O{n.Log(n)) C. Oinn)

Q5. Un hub est un composant réseau dont le role est de .

A, wvérifier dans chague B. envoyer le message recua| C. amplifier le message regu
| communication lu loutes les autres machines | d'une machine du réseau

parvenant I'adresse MAC | connectées au réseau pour 'envover & un autre

de la carte source L réscau

Q6. La lettre x utilisée dans I'expression de la vitesse d'un |ecteur CD ou DVD signifie :

‘ A. 130 Kilo-octets par B. 150 Kilo-bits par scconde | €. 1350 Kilo-octets par |
seconde | | seconde

Q7, Une variable contenant I'adresse d'une autre variable se nomme : i .
| A. une constante | B. unvariant ==t C. un pointeur ]

Q8. Parmi les noms suivants, leque! ne correspond pas a un type de bus ? i
[ a.pCl [ B. AMD | ¢ agp ]

Q9. Le peer to peer (P2P) :

{ A. Estun modéle de B. Estune architecture | €. Permet un acces et un
communication ol chaque client/serveur transfert de {ichier de
utilisateur peut étre - quelqu'un d’autre

_serveur ou client 1 ,

'Q10. Le polymorphisme signifie la possibilite de :

| A. donner les mémes ‘ B, donner le méme nom a C. choisir la fonction a
attributs a plusieurs différentes fonctions dans exéculer en {onction de la
__ classes L diflérentes classes . _classe de lobjet
Q11. Le protocole RIP permetde: "
A, se connecter par B, gérer la transmission des C. trouver le route la plus
téléphone ! données entre les réscaux rapide entre deux

, ! ordinateurs
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Q12. Le serveur FTP se connecte généralement sur le port ;
[ A 21 | B. 22

| . e

Q13. L protocole qui permet la résolution de I'adresse IP en adresse MAC est :
| A SMTP | B. HTTP | C.ARP

Q14. Un enregistrement correspond a : A
B. Un annuaire de recherche |

| A. Un programme nécessaire C. L’ensemble des
caractéristiques d »un

élément de la tahle

pour utiliser une base .
|

es, on le fait dans ;
e une table

Q15. Lorsqu’on veut ajouter des informations & une base de donné

| A, unétal B.

un thésaurus

Q16. La mémoire cache niveau 1 (Level 1) est située dans :

l

A, le processeur 1 B, le chipset C. la premiére barrette RAM |
Q17. La norme IEEE suivante est celle d'une technologie sans fil : n
| A 802.11g | B. §02.3 10 Base 2 | C. 802.16 |
Q18, Le pitch mesure Lol o
| A, Lataille des pixels B. La distance entre deux C. Laluminosité des pixels w
pixels contigus M _
Q19. Un champ correspond a . Ji -
A. un index B. une catégoric C. une zone sur laquelle on
| d'informations ou une peut cliquer pour se
! caractéristique déplacer dans la base de |
' données |
Q20. Le contrdle de parité est une technique de : —
| A. détection d’erreur B. compression de données | C. cryptage
Q21. Le protocole permettant |a réception du courrierest: ;
A. RARP | B. POP3 | C. SMTP |
Q22. Le nombre maximum de partitions principales qu'on peut faire sur un disque dur est ;
I_ Al B2 C. 4
Q23. LAN ne signifie pas : i
| A. unc nouvelle norme B. un cable reliant deux C. un acceés réseau a distanc

¢
utilisé pour tous réseaux _“
distants d’entreprises. |

d'accés a distance pour cartes réscaux

les modems de type V92

[C. (PORQ)ANDR |D. (P OR Q) AND
équivalent & EQ OR R

A (PANDQ)ANDR|B. (PORQ)ORR
équivalent a | équivalent &
| PAND(QANDR) |POR(QORR)

3
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Q25. Le type de connecteur utilisé pour les réseaux connectés en paire torsadée est

LA, BNC u |_B. RJ45 |_C. RIt] L

Q26. L'un des roles du protocole TCP est de : i — W

|_;‘J-'L. s'assurer de | B. etablir une | C. trouver le route la plus
I"établissement et du correspondance entre les rapide entre deux ‘

‘ maintien des connexions ‘ adresses IP el les adresses ordinateurs

| entre ordinateurs MAC . |

Q27. Pour créer une requéte, on a besoin de savoir :

k. . ,

A. la ou les tables qu’on va B. les champs dont on a C. le nombre ]

utiliser besoin ‘ d'enregistrements ‘
contenus dans la base de
b | | données - |
Q28. Le systéme Unix est un systéme : _ _

A, multi-tiches | B. multi-utilisateurs | C. mono tache j
Q28. Un céble de catégorie 5 fait référence 4 : _ - =
| A. un cible coaxial B. la fibre optique C. la meilleure paire

monomode torsadée non blindée
Q30. Dans le modéle 0S|, le pilote d'une carte réseau fonctionne au niveau de |a couche : s
[ A. physique B, liaison - L C. réseau 5
Q31. Les mémoires sujvantes sont volatiles -
[ A. RAM | B. ROM | C. EPROM |
Q32. Une base de données est ; _
‘ A. unensemble de fiches | B. un ensemble organisé et | C. un plan de classement de ]
structuré d'informations 'information ‘
‘ portant sur le méme .
| théme - N
Q33. Un annuaire web : - .
| A permet de connaitre les B. est fabriqué automatique- | C. est une arborescence de |
| numeros de téléphone des menl par des robots ‘ thémes et de liens vers
| internautes ' des pages web
Q34. Une clé primaire sert a : - L

A. enregistrer une base de B. identifier les .| €. désigner un programme
‘ données informations pour pouvoir de base de donndes
.l les retrouver

Q33. Une structure itérative compléte peut étre traduite en Pascal par l'instruction :
|_:‘a. IF ... THEN .. ELSE ... | B. FOR .. TO.. DO C. FUR.,.DO‘I.R-’H'E'(];D_EL_.1___
4/f Toutes les mati
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nera\ement un fichier .
un fichiel . __——r—— _
(. son |

nsi n_,___f__
B xm}g::_ PSS

D!'Dbll: . de pnelb par |
A

HEEE@ELIEEEETLI‘L'E'%‘EEE TR - i
mgueur de 52 | B.le 1o nombre de pixels par I| C. Tlen
onale ____'_____1LEEE________ R TN
!e_c_e_l.,u_r_d_e_C___st generalement nstallesur: —— o s ]
portPCL__ —— | B. unpot’ ID e _E;_aﬁlﬂaﬂ_éﬂ________'_'l
html, la balise =1 <u > signifie : _________________T_____________________
) soulignement - LB El__i_"'_i'_TEEEEL______'.__Q-_E_Eliﬁ_ﬂ_ﬂi%‘c_iiit_EEE___ﬂ
n seweur_permettant de traduire 1€ les adre'is_egl_P_s_n_ugiu_@g 1i:i_n___s_e;_'t inversement estun
LEH(:E_____________' B, Prox¥ ____________'__l-_D_x\"_-______________ﬂ
=n Pascal, ungé procédure est est un module *
S S s M= T e AT
parmnttra‘ulc B, ayant obligatoirement des | . ayanliu moins un
'I 'pdléﬂ'l"'l.l"ib formets 4 | [‘.I’iT"m"EE.I'L 5 rransfert par |
__________________|___ transfert par e référence __Il____‘\_ci\,_l.i ____________'.
L a complexité de |a méthode du t i par insertion peut étre de I'ordre de :
e A U ________________ e e 5 ___________'I
_Qiiil______________'u_?_-_QUﬂP_‘:‘Uﬂl_________I__';__ Yy e
, La rgpresentatmn d'un r—;ntner u Lﬂjgg‘éﬂf_tagfgs_ tprisesur: e
. 2 ugt_ﬁiﬂ_____________L _B___EEJEL,__________'I__E_‘% octets L
4. Une requéte a une hase de donnees s setd: ___——T ¢ e
A, supprimer des | B. savowrse , servir d'un | . farsun rigger
informations dans cetie | navigatell II II
___‘Llﬁfi______________L_____________________t,____________,_____|
145. Lorsqut u'on man_gule une hase de donnees, © on manipule _______________________
AL des @ tables _ ———— | B, des. requetes _______||__(_:.___e:_'_'tiﬁ:,___________'J
246. TCP/IP & est .
—————————r T —— _—___j___—___'.____n'________'__'
A, un Jangage de || B. un pr | nrotocole de |, unresead intranet ||
il nfuvmmmmmn e _u:fmnmmcaumn ______'. L e |
Q47. Dans’ e langage 2 HTML, — s e IR O e
', A toutc balise cormports un | B. les nmm  de 'Dali s doiv uul C. HTML estune halise '|
II alément ouvrant el un | atre ecrits e minuscules | |
b B _ glément K fermant 1 —— S _____|___________~________JI
Q48. Le h,r_pe RAID qu uin'a pas ¢ de tolérance € de pannes € est
T >~ | T _______ e
mATS bl RAIDO ___.________'I_E_-_P:*ﬂ_"-‘l____ |
o L]
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s les miveagn...



http://www.devoir.tn/

MMET Bkl

Version IR

Q49. Le protocole permettant la résolution d'adresses MAC en adresse IP s'appelle :
| A. ARP | B. RARP C. SMTP

Q50. Un modem « 56K » a theoriquement une vitesse de teléchargement de ; _
l_A. 56 Kilo-bits/seconde | B. 56 Kilo-octets! seconde [ C. 56 Kilo-bauds/seconde

Q51. Le chipset de la carte mére est :

A. le support accueillant le B. le support accueillant la
P i
Processeur

€l jeu de composants |

barrette de mémoire | permettant les échanges
(RAM) , entre les divers éléments ‘

| i d'un ordinateur |

Q52. Le langage suivant est un langage de manipulation de bases de données :

[ A C |_B. Pascal e o o
Q53. Les différents éléments d'un ordinateur (mémoire, processeurs, périphériques....) sont reliés par des
LA .rtgistrhs g | B. bus = __ €. pointeur ]

Q54. Les ports IDE d'un ordinateur sonttoujours: Ol - .
|_;5=. a l'arriére de I'U.C. | B. _en facade de I'ULC. [ C. alinténeurde 'UC. |

Q55. Le serveur Telnet se connecte généralement sur le port :
A 7 B 9 || 8

X . Ol == : Ul
Q56. Lewebest: Ll
A. un service de I'lnternet B. un réseau d'ordinateurs C. toute information ‘
_ accessible par un |
L : : | =21 i navigateur -
Q57. Pour relier un ordinateur muni d'une carte réseau avec le port RJ45 a un HUB, on utilisera :
| A. uncable droit & paires | B. uncable coaxial | C. uncéble croisé a paires |
| lorsadées e -l torsadées ]
Q58. L'adresse MAC d' I'une carte réseau est composéede: B
| A 8 octets | B. 6 octets e | "Cs48 birs e

Q59. L'adresse et I''RQ de COM1 sont respectivement :
[ A 3F8erd | B. 2E8et3 | . 3ERerd

Q60. Le protocole permettant d'attribuer des adresses |P dynamiques a des machines hétes s'appelle :
LA RIP | B. DHCP | C. WINS 1
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